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Ovu knjigu sam pročitao na ''preskokce''.  Dobila ju je na čitanje moja 

  

supruga a dok ju nije ona čitala, pročitao sam ju ja.

  

  

  

Istina, nisam ju cijelu, ali veći dio, ono što me privlačilo.

  

  

  

Naime, knjiga je prekrasno svjedočanstvo, rekao bi životno 

  

svjedočanstvo,  pisca, dragog fra Stanka, koji je u njoj sažeo puno 
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primjera iz svojeg svećeničkog rada, kao i drugih svećenika, kao i iz nekih 

  

knjiga koje je pročitao.

  

  

  

  

  

Knjiga predstavlja  ''živi  tekst''  o mnogim životnim situacijama koje se i 

  

nama događaju a u sami primjerima su većinom i navedeni i načini kako 

  

da se razne teške situacije iz naših života i riješe.
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Knjiga ima 5 dijelova.

  

  

  

Prvi dio sam u cijelosti pročitao i u njemu su primjeri slučajeva i 

  

razgovori ljudi s autorom ove knjige, koje je on zapisao pokušavši ih se 

  

prisjetiti i prikazati ih kakvi su zaista bili, te iznijeti rezultate. Negativne 

  

primjere ili neostvarene nije tu iznosio, samo pozitivne.
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U drugom dijelu autor je pokušao donijeti bilo pozitivne bilo negativne 

  

današnje postavke vremena i života, koje treba prepoznati kao zamke, 

  

prihvatiti ili odbiti.

  

  

  

  

  

Treći dio su opći primjeri koje je autor čuo ili pronašao na razne načine.
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U četvrtom dijelu je dio primjera iz autorove knjige  ISTINOM  DO 

  

ČOVJEKA  -  KRISTOTERAPIJA.

  

  

  

  

  

U petom dijelu su primjeri iz knjiga L. BURGER,  U četiri oka i  fra 

  

IVAN  GRGEC  Alkohol  je  tvoja  propast
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SVATKO  TKO  IMA  OSOBNO,  ILI  U  SVOJOJ  OKOLINI,  PROBLEMA 

  

  

S  ALKOHOLOM,  NAVEZANOŠĆU  NA  DJECU,  RODITELJE  I  DRUGE 

  

  

DRAGE  LJUDE  OKO  SEBE,  PROBLEME  U  BRAKU,  U  ODNOSIMA 

  

  

DJECOM  I  RODITELJIMA,  LJUBOMOROM,  S  MRŽNJOM, 
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NEOPROSTOM  I  SLIČNO,  NEKA  SVAKAKO  PROČITA  OVU  KNJIGU.

  

  

  

  

  

  

U  NJOJ  ĆE  PRONAĆI  NAČINE  I  PUTOVE  KAKO  SU  DRUGI,  UZ 

  

  

BOŽJU  POMOĆ,  RIJEŠILI  TE  SVOJE  PROBLEME.
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MOŽDA  I  NEKI  OD  NAS  TAKO  RIJEŠE,  NARAVNO,  UZ 

  

  

POUZDANJE  U  GOSPODINA,  SVOJE  PROBLEME.

  

  

  

  

  

Knjiga je izdana u izdanju Veritasa i vidim da košta  50  kuna.
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